
 

REFERAT fra den stiftende generalforsamling i Netværk for MTMF/PTMF d. 24.2.2025 i 
Dansk Psykolog Forening, Stockholmsgade, Kbh.  
 
Deltagere: 6 deltagere, alle medlemmer af Dansk psykolog Forening (DP).  
 

1. Ordstyrer vælges: Emilie, referent vælges: Emilie/Kristine. 
 

2. Dagsorden: Ingen kommentarer til denne. 
 
 

3. Kort om formålet med netværket og præsentation af initiativtagere v. Kristine: 
Kristine fortæller, at hun længe har interesseret sig for Magt Trussel Mening 
Forståelsesrammen MTMF) / Power Threat Meaning Framework (PTMF)og for nogle år 
siden kom med i en gruppe, der ville oversætte en af grundteksterne fra engelsk til 
dansk. I forbindelse med et kursus om assessment (bl.a. med udgangspunkt i PTMF) 
mødte hun Karl og Emilie og sammen besluttede de at starte et netværk for at have et 
udgangspunkt for faglige drøftelser, erfaringsudveksling og arrangementer med 
udgangspunkt i MTMF/PTMF-forståelsesrammen. Der er allerede forskellige erfaringer 
i det små med at bruge denne forståelse både inden for og uden for psykiatrien, og 
tanken med netværket er at kunne dele erfaringer, inspirere hinanden og blive klogere 
gennem oplæg fra bl.a. England på, hvordan det kan bruges i praksis. Herefter 
præsenterer alle de tilstedeværende sig og fortæller om deres interesse for 
MTMF/PTMF 

 
4. Godkendelse af vedtægter: Udkast til vedtægter blev sendt ud til de tilmeldte d. 

21.2.25: Der er ingen kommentarer, bortset fra at der var enighed om at have stort 
fokus på at yde associerede medlemmer velkommen og give dem mest mulig 
indflydelse, således at det kan fungere som et tværfagligt netværk. Det besluttes, at 
såfremt DP ikke har væsentlige ændringer godkendes vedtægterne evt. med små 
ændringer, som DP måtte have. 
 

5. Brainstorm - Ideer til hvad vi kan arbejde med i netværket: 
- Sikre tværfaglighed og kontakt: Netværksstyrelsen kommer til at bestå af 

psykologer, men der skal skabes kontakt til associerede medlemmer. Tanker om 
hvordan netværket bedst kan holde kontakt. Der foreslås en facebookgruppe, 
LinkedIn og overvejelse omkring, hvordan der holdes kontakt også til associerede 
medlemmer (brugere, tværfagligt personale mm.). 

- Overvejelser om at sikre brugerperspektiv i arbejdet, det kunne fx være gennem 
kontakt til recovery-mentorer, OPUS-panelet, menneskebiblioteket, Creative 
Writing mv. 

- Der skal laves en tekst til DP's hjemmeside, samt en egen hjemmeside for 
netværket, hvor der kan være links til den britiske hjemmeside samt hvor 
oversættelsen fx kan ligge, når den er færdig. 

- Etablering af erfa-grupper. 



- Overblik over hvor og hvordan PTMF bruges i DK. 
- Inspiration fra PTMF til caseformulering/anamnese. 
- Vidensdeling om at bruge PTMF i praksis til forskellige målgrupper. 
- Arrangere foredrag, workshops, webinar og andre forum for faglige drøftelser 
- Netværket kan også videregive info om kurser på området (indtil videre mest 

internationalt), men vi vil også med tiden i DK kunne afholde kurser/tilbyde 
supervision. 
 

6. Kontingentfastsættelse: Kontingentet sættes til 50 kr. årligt. 
 

7. Valg af Netværksstyrelse: forperson (Kristine Mikkelsen), næstforperson (Karl Lykke 
Holm), kasserer (Emilie Dahler-Eriksen), styrelsesmedlemmer: Tenna Espenhain Koch 
Pedersen samt to studentermedlemmer: Nadia Holm og Sine Persson Kreinøe.  

 
8. Fastsættelse af dato for næste års generalforsamling: d. 23. februar 2026. 

 
 

9. Eventuelt: Der blev aftalt dato for første online-møde i netværksstyrelsen d. 24.3.25 kl 
20-21.  
 

 
 


